

避免做粗重工作即可。

有人以為結紮便是閑掉，會沒有力氣，不能作事，其實絕沒有這樣的事。因為這種手術並沒有拿掉什麼器官，陰莖與睾丸都不受影響，照樣有製造精子的能力，同時男性荷爾蒙和精液也照常分泌，對生理上沒有妨害，是一種最安全、簡單、可靠、副作用最少而且永久性的避孕方法。



## 男性輸精管結紮

### 簡單安全可靠

精子在睪丸中製造後，先經過一段輸精管後到達儲精囊，然後在射精時排出體外。輸精管是一條二十四公分（二十六公分長，如筆心一般粗的管子。男性輸精管結紮手術，就是將輸精管結紮在陰囊處切開一個小傷口，一個孩子是寶——兩個孩子恰恰好——三個以上難管教——家庭計畫宜趁早

○·五七公分的長度，使精子不能通過的小手術。結紮以後，因為精子不能通過輸精管到達儲精囊，所以在射精時精液中不含精子，不能懷孕，因而達到避孕的目的。

這種手術是腹膜外的手術，過程很簡單，只需局部麻醉，歷時十五~三十分便可完成，手術後不需住院，馬上可以回去工作，只要在最初兩天內

在睪丸中製造後，先經過一段輸精管後到達儲精囊，然後在射精時排出體外。輸精管是一條二十四公分（二十六公分長，如筆心一般粗的管子。男性輸精管結紮手術，就是將輸精管結紮在陰囊處切開一個小傷口，一個孩子是寶——兩個孩子恰恰好——三個以上難管教——家庭計畫宜趁早

在全世界的一三〇〇萬個孕器的數日。在美國也約有兩百萬人做輸精管結紮。在全世界的一三〇〇萬個孕器的數日。在美國也約有兩百萬人做輸精管結紮。

在全世界的一三〇〇萬個孕器的數日。在美國也約有兩百萬人做輸精管結紮。在全世界的一三〇〇萬個孕器的數日。在美國也約有兩百萬人做輸精管結紮。

這兩個器官與結紮手術完全無關，所以結紮後仍有精液，是不含精子，同時達到性高潮的能力也不受影響。不排出體外的精子會慢慢被身體吸收，不會引起腫脹或不舒服。

根據調查，結紮後使人心與心理變化問題。因射精時排出的液體大部分是精液，精子只占一小部分。精液的九五%是在儲精囊和前列腺中製造，手術而死亡的，但小的副作用多。世界的記錄是一三〇〇萬人，比女性多。在亞洲地區已超過女性結紮或裝置子宮內避外。輸精管是一條二十四公分（二十六公分長，如筆心一般粗的管子。男性輸精管結紮手術，就是將輸精管結紮在陰囊處切開一個小傷口，一個孩子是寶——兩個孩子恰恰好——三個以上難管教——家庭計畫宜趁早

台灣地區自六十二年開始推行結紮手術，至今有四千多項接受結紮手術者的心靈分析，以了解結紮者社會心理特性及結紮前與結紮後心理及人格的差異。分析的結果為：

① 年齡方面：結紮者平均年齡為三十九歲，比使用保險套者年長許多。

② 教育程度：結紮者的教育程度比使用一般避孕方法者為高，八〇%具有初中以上的教育程度。

③ 職業：結紮者有八四%從事於三級產業，此比率高於一般人口中從事於三級產業的比率。

分析結果，在結紮前他們比一般人對自己較有信心，感覺自己沒有問題，每天談論更多「性」的傾向，他們較滿足於他們的家庭生活與每天的工作，手術後，結紮者更滿足於其婚姻與工作，覺得生活得有大。（曹綉珠）

總之，來接受結紮的人，心理健康比一般人好，結紮手術對他們心理的健康影響並不

④ 理想子女數：六%的結紮者希望只有兩個小孩，有

的心理健康。

在改變方面，他們變得更守時、果斷或整潔，但較少思

考「性」的問題。

二六~三〇%認為三個小孩最適當。

另一個測驗是牽涉到個

方面的，結紮的男士與他們同齡者比較：有三方面的不同

一、成就感較高，二做事情較

的結紮者在手術前未使用任何避孕方法，有三〇·八使用過保險套。

對風俗習慣的需要傾向，比較降低一點，也就是較開放了，不像以前任何事都要照風俗規矩來，比較能自由行動。

另外是秩序方面，以前把

自己控制得較嚴格，開刀後較放鬆，自由度增加。

中華民國66年5月16日